

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 27.12.2022
Numéro de publication: HR01-1005639503

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Bunge Global SA, Genève

Bunge Global SA (Bunge Global AG) (Bunge Global Ltd) c/o Bunge SA Route de Florissant 13 1206 Genève

Bunge Global SA [Bunge Global AG] [Bunge Global Ltd], à Genève, Route de Florissant 13, c/o Bunge SA, 1206 Genève, CHE-345.466.075. Nouvelle société anonyme. Statuts du 15.12.2022. But: toutes activités commerciales et agro-industrielles pour son propre compte ou pour le compte de tiers, en Suisse ou à l'étranger, notamment l'achat, l'importation, l'exportation, la transformation, le stockage, le transfert, la vente et la distribution de toutes matières premières agricoles et de leurs produits dérivés, manufacturés ou non, et toutes activités de services au profit de sociétés du groupe ou de tiers, ainsi que tous investissements, achats et/ou ventes, construction, prise ou remise en location et gestion d'actifs agro-industriels. La Société peut constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger et participer à d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger. La Société peut acquérir (en cas d'acquisition d'immeubles situés en Suisse, ceux-ci devront avoir une affectation exclusivement commerciale), détenir, gérer, gager, mettre en valeur et aliéner des immeubles et des droits de propriété intellectuelle en Suisse et à l'étranger, ainsi que financer d'autres sociétés. La Société peut octroyer à ses filiales directes ou indirectes ainsi qu'à des tiers, y compris ses actionnaires directs ou indirects et leurs filiales directes ou indirectes, des financements directs ou indirects, pour leurs propres engagements ainsi que pour ceux d'autres sociétés (y compris des actionnaires directs ou indirects de la Société ou les sociétés dans lesquelles ces actionnaires ont une participation directe ou indirecte), émettre des sûretés de toute sorte, y compris au moyen de droits de gage sur les actifs de la Société ou de transferts fiduciaires ou cessions fiduciaires portant sur les actifs de la Société, émettre des garanties, se porter caution ou de toute autre manière cautionner ou garantir des obligations de la Société ou de ces autres sociétés, contre rémunération ou non. De plus, elle peut exploiter ou participer avec les sociétés mentionnées ci-dessus à des compensations de liquidités/centralisations de liquidités nettes (cash pooling), y compris des ajustements de solde périodiques (balancing), et ce, sans contre-prestation, à des conditions préférentielles, sans intérêts, sous exclusion du but lucratif de la Société et en

encourant une concentration des risques. La Société peut exercer toutes les activités commerciales, financières et autres aptes à favoriser son but ou en rapport avec ce dernier. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100 actions de CHF 1'000, nominatives. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: Si loi n'exige pas de notification personnelle par publication unique dans la Feuille Officielle Suisse du Commerce ou par écrit. Si ni la loi ni les statuts n'imposent la forme écrite, par courriel. Administration: Stoakes Simon, du Royaume-Uni, à Anières, président, avec signature collective à deux, et Hawkins Julie, du Royaume-Uni, à Veyrier, avec signature collective à deux. Selon déclaration du 15.12.2022, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 23537 du 21.12.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève